

Az Úr hív!

Meg fújtok a kürtöt, – hívogatóra – mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr.

„Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsetek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!”
Zsid.3,7-8.

Ha a vírusveszély elmúlik a szokott rend:

Nyírtelek	Templom	10.00
Nyírtelek	(gyermek) ugyanott	10.00
Kisvárdá	Evangélikus templom	10.00
Kisvárdá	(gyermek) Gyül.ház	10.00

Délutáni Istentisztelet

Görögszállás	Alternatív Centrum	15.00
Görögszállás	(gyermek) ugyanott	15.00

Minden héten

Hétfő: Asszonykör Templom Nyírtelek 17.00

Kedd:

Bibliaóra	Görögszállás	17.00
Bibliaóra	Templom Nyírtelek	17.00
Női kör	Gyül.ház Kisvárdá	18.00

Szerda:

Csütörtök:

Bibliaóra	Gyül.ház	Kisvárdá	18.00
-----------	----------	----------	-------

Péntek :

Ifjúsági-óra	Templom	Nyírtelek	17.00
--------------	---------	-----------	-------

Minden hónapban

Első vasárnap úrvacsora az Istentiszteleten.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

Isten ideje!

Nagyobbik lányunk születése után merült fel elsőként bennünk a keresztelő kérdése. Imádkoztunk érte, hogy az Úr mutassa meg számunkra, kiket akar a keresztszülői szolgálatban látni. De emellett volt egy elképzelésünk is, látva az előttünk lévő példákat, néhány kritériumot felállítottunk, minek kell megfelelnie a keresztszülőnek. Ugy gondoltuk, hogy csak egy megtért, hívó pár tudja majd teljesíteni a „vállalásokat”.

Akkor gondolkodtunk, hogy kiket kellene felkérni, de az elvárásaink miatt nem láttuk meg az Úr vezetését. Így teltek a hónapok, és mivel nem láttuk a választ, úgy tűnt, még nincs itt az ideje.

Amikor megszületett második kislányunk, újra aktuálissá vált a kérdés, ami utána időről időre előkerült. A márciusi karantén időszakban rávilágított az Úr arra, hogy egy ilyen helyzetben nem is tudnánk a keresztelőt megtartani.

Belegondoltunk, hogy itt van ez a helyzet és csak az Úr tudja meddig tart, Ő tudja mi történhet akár velünk, akár a gyerekekkel. Vagy akár az Úr visszajövetelét is jelezheti, és hogyan állunk meg akkor előtte, hogy a ránk bízott gyerekek még a keresztség lehetőségét sem adtuk meg.

Ezután komolyabban vettük a kérdést, raadásul többször volt téma az Igehirdetéseinkben is. Így formálta az Úr bennünk, hogy tényleg bizzuk rá a döntést, nem kell nekünk elvárásokat támasztani, és hogy a keresztelő középpontjában a gyermekeink és az Úr Jézus áll, az Ő találkozásuk. Körvonalazódott bennünk, hogy a családból válasszunk keresztszülőket, de nem tudtuk még, hogy kik legyenek.

Közben megbeszéltük az időpontot úgy, hogy még a keresztszülők kérdése fennállt. Folyamatosan imádkoztunk érte és időben meg is kaptuk a konkrét választ. Nagyon elkészített alkalom volt, amikor a keresztelő előtt, több órán át beszélhettünk mindkét párral, így volt lehetőségünk bizonyosságot tenni nekik az Úrról. Hálásak vagyunk, hogy nem találtak süket fülekre az elhangzottak, és ott a reménységünk, hogy ők is, és gyermekeink is mindannyian elfogadják majd az Úr Jézus megváltó kegyelmét.

Bánszky István

Ha pedig **Krisztusról** azt hirdetjük, hogy **feltámadt**

a halottak közül, hogyan mondhatják közületek némelyek, hogy **nincs** halottak feltámadása?

Hiszen ha nincs a halottak feltámadása, akkor Krisztus sem támadt fel.

Ha pedig Krisztus nem támadt fel, akkor

hiábavaló a mi igehirdetésünk, de **hiábavaló** a ti hitetek is.

1Kor.15,12-14.

Ő a láthatatlan Isten képe, az elsőszülött minden teremtmény közül.

Kol.1,15.

Filadelfia

Evangélikus Egyházközség

Hír- és imádságlevél

2021 április - május

Éljetek úgy, mint a világosság gyermekei
Ef.5,8.



Filadelfia Evangélikus Egyházközség

Filadelfia Alapítvány

Györfi Mihály

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil: +36 20 8243905
E-mail: gyorfim@gmail.com
filadelfia@lutheran.hu
Web: http://filadelfia.lutheran.hu

Malik Péter Károly

Mobil: +36 20 8245467
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com

Nagy Miklós

Cím: 4600 Kisvárdá Váralja u. 58.
Mobil: +36 20 8243944
E-mail: mike8edit@gmail.com

„Amint közeledt...”

...az ígélet beteljesülésének ideje...”

ApCsel.7,17.

Kb. 3500 évvel ezelőtt Izrael népe elképesztő nyomorúságban volt. Az egyiptomiak egyre jobban sanyargatták őket kényszermunkával, és kiadták a kegyetlen parancsot a fiúgyermek meggyilkolására. Úgy tűnt, hogy vége mindennek, ezt már nem bírják...

Olyan döbbenetes, hogy az Úr előre megmondta ősatyjuknak Ábrahámnak, hogy ez fog történni. Rabszolgák lesznek és nyomorgatni fogják őket (1Móz.15,13-15).

De azt is elmondta, hogy ennek egyszer vége lesz, amikor letelik a 400 év.

„Amint közeledt az ígélet beteljesülésének ideje...” (ApCsel.7,17) olvashatjuk az Apostolok Cselekedeteiről szóló könyvben, István vértanú beszédében ennek a történetnek a leírásánál.

folytatás a 3. oldalon

Programjaink

Gyülekezeti programok és csendeshetek a vírus veszély miatt szünetelnek!

Online rádióadásunk a gyülekezetünk honlapján folyamatosan működik, ezen a csatornán az Isteniszteletünkön minden vasárnap 10.00-kor lehet részt venni:

<https://filadelfia.lutheran.hu/>

Facebook profilunkon aktuális információkat és beszámolókat közzülünk:

[facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg](https://www.facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg)

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat! Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből, (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék) bátran keresse fel a szolgálat segítőt a nyírteleki templomunkban:

Hétfő, szerda: **9-12-ig,**
csütörtök: **13-18-ig,**
vagy telefonon: **+36 20 5780597.**

-Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására azok a következő számlaszámon:

Alapítvány: 11744003-20373779

Gyülekezet: 11744003-20951276

vagy személyesen az isteniszteleteken fizethetik be adományait.

- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat készségét és adományait.

folytatás a 2. oldalról

És látjuk, hogy amint közeledt a beteljesülés egyre durvább lett a helyzet. Egyre keményebben szorongatták őket, és még az utolsó pillanatban a Vörös-tengernél is úgy tűnt, hogy végük van, elvesztek (2Móz.14)

Ebben a vírushelyzetben is hasonlót élhetünk most át. Bár Isteni kinyilatkoztatást nem kaptunk erre az időszakra, de a körülményeket figyelve (melyeknek Ura a mi Istenünk), a szakemberek, felelős vezetőink megnyilvánulásait hallva tudhatjuk, hogy a nyárra felszabadulás következhet a vírus nyomása alól. Mégis most tetőzik a harmadik hullám, és a legdurvább időszakokat éljük.

Jó ilyenkor az Úr igéibe kapaszkodni, és nem a rossz híreknél, körülményeknél leragadni. Benne bízva, a ránk bízott lépéseket megtéve várni az Ő szabadítására, mert ahogy virágvasárnap olvashattuk:

„Az Úrtól jön a szabadítás...” (Zsolt.3,9a)

Kérjük a mi Urunkat Jézust, hogy igéjével, Lelkével ma is járja a falvakat, városokat, és akarata szerint gyógyítsa a megtört, sebzett lelkeket, betegeket (Mt.9,35). Hogy megtapasztalhassuk a felüdülést, de nemcsak a vírus hatása alól. A Nagyhét eseményei erre hívják fel a figyelmünket, hogy van egy kegyetlenebb teher, melyből fakad minden más rossz: ez a betegség, de a halál is.

Ezt nevezi a Szentírás bűnnek. Jézus Krisztus ebből adott nekünk szabadulást. És amikor ez a szabadítás végbement, megint csak úgy tűnt vége mindennek, hiszen meghalt a kereszten és eltemették.

De harmadnapon feltámadt, és él! Aki hisz Benne, annak örök élete van, és megtapasztalhatja erejét, békességét ezekben a nyomorúságos időkben!

Malik Péter Károly

Újra rendelkezünk a 2x1 %-ról!

Egyik 1%-ot valamelyik egyháznak adhatják,

a mi egyházunk a

Magyarországi Evangélikus Egyház

technikai száma:

0035

A másik 1% pedig civilszervezetek támogatására mehet, mint például az

alapítványunk, a

Filadelfia Alapítvány

amelynek adószáma:

18792021-1-15

Imádságlap

**A reménységben örvendeztetek,
a nyomorúságban legyetek
kietartók,
az imádkozásban állhatatosak.
Róm.12,12.**

Vasárnap:

Hálás vagyok neked, Istenem, hogy felkelhettem ma reggel. Hálás vagyok azért, hogy lehet szerető családom és van fedél a fejkem felett. Köszönöm neked, hogy egészséges lehetek, és köszönöm neked a barátaimat. Kérlek segíts, hogy tudjuk a mindennapjainkat te szerinted élni, tudjunk rád figyelni. Kérlek bocsátsd meg, amikor elhanyagoljuk az ígélet és nem figyelünk rád. Ámen.

Hétfő:

Úr Jézus! Köszönöm, hogy jöhetek hozzád úgy, ahogy vagyok. Te nem vársz semmit tőlem, egyedül azt szeretném, hogy megmaradjak a te szeretetedben, hogy mindig a te közeledben legyek, hallótávolságra. Hogy azzá formálhass, amivé te szeretnél. Add, hogy az ünnepre való készülésemben a veled való kapcsolat válhasson a legfontosabbá, és minden más elcsendesedjen bennem és körülöttem. Jézus nevében kérek! Ámen.

Kedd:

Mennyei Atyám! Hálát adok neked, hogy eddig megőriztél minket és kegyelmed, szereteted napról napra megújul. Kérlek add, hogy többet tudjunk előtted elcsendesedni. Légy Úr életünk minden területén! Adj vezetést, tedd Igédet személyessé, élővé, hatóvá. Beszélj velünk bűneinkről, hozd felszínre azokat, amiket még nem vallottunk meg neked. Ámen.

Szerda:

Köszönöm, Jézusom, húsvét valódi üzenetét; hogy te meghaltál, hogy nekem életem legyen veled! Feltámadásoddal legyőzted a halált! Te győzd le a bűnt az én életemben is! Ámen.

Csütörtök:

Mindenható Istenünk! Legyen áldott neved azért, hogy mindennap féltőn szerető kezdeddel őrzöl bennünket. Bocsásd meg, hogy áldásod sokszor természetesnek vesszük és hálátlanok vagyunk. Kérlek, emlékeztess arra, hogy mi a feladatunk, hogy engedelmesen járjuk végig a te általad kijelölt utat az életünkben. Hálás vagyok, hogy Jézus Krisztusért minden imádságot meghallgatsz és sosem hagysz bennünket válasz nélkül. Ámen.

Péntek:

Köszönöm, Istenem, hogy nem a félelem lelkét adtad nekünk, hanem az erőt, a szeretet és a józanság lelkét! Köszönöm, hogy bátorítasz bennünket, amikor arra van szükségünk! Szeretlek! Ámen.

Szombat:

Jézus, köszönöm, hogy meghaltál értünk a kereszten és azért jöttél, hogy életünk legyen és bőségben éljünk; nagy szereteted, bűnbocsátó kegyelmed bőségében. Krisztusom, segíts másokért feláldoznom bármit, amit te kérsz tőlem! Ámen.